

Sława, dnia 21 stycznia 2015 r.

Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu

**Dotyczy:** „Przebudowa dróg gminnych”

### **Wyjaśnienia treści SIWZ nr 2**

W związku ze złożonym zapytaniem Wykonawcy, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2013r., poz. 907 ze zm.) udziela wyjaśnień na zadane pytania.

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

#### **Pytanie 1**

Prosimy o podanie kategorii ruchu wszystkich przebudowywanych dróg gminnych objętych ww. przetargiem.

#### **Odpowiedź 1**

Przebudowywane drogi objęte niniejszym przetargiem są drogami gminnymi klasy L kategoria ruchu KR - 1.

#### **Pytanie 2**

Prosimy o sprawdzenie poprawności zapisu § 7 pkt 1 projektu umowy i wyjaśnienie czy ustanowienie osoby na stanowisko kierownika budowy leży po stronie Wykonawcy czy Zamawiającego?

#### **Odpowiedź 2**

Ustanowienie kierownika budowy leży po stronie Wykonawcy.  
Zamawiająca informuje, że przygotowując umowę omyłkowo nie wykreśliła zapisu dot. kierownika budowy.

Z up. BURMISTRZA  
*Marian Zborowski*  
KIEROWNIK REFERATU  
Techniczno-Inwestycyjnego i Architektury